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Dodatočné zateplenie strop-
ných konštrukcií umožňu-
je majiteľom starších rodin-

ných domov riešiť úniky tepla 
pri nižšom rozsahu sanačných 
prác, náročných zásahov a za 
priaznivú cenu.

Spôsob riešenia 
S nadmerným únikom tepla sa 
stretávame aj pri stropných kon-
štrukciách rodinných domov 
postavených v päťdesiatych 
a šesťdesiatych rokoch pred-
chádzajúceho storočia, tzv. „šťu-
kátoroch“. Stropy mali trámo-
vú konštrukciu zo strany interié-
ru obitú riedkym debnením. Na 
debnenie sa pribíjali trstinové 
rohože a potom sa stropy omie-
tali omietkovou hmotou. Zo stra-

ny exteriéru (povaly) sa hrady 
uzatvorili dreveným debnením 
a vo väčšine prípadov sa na toto 
debnenie nanášal tzv. škvaro-
vý poter. Podľa vtedajších stavi-
teľov mala vzniknutá vzducho-
vá medzera pôsobiť ako izolač-
ná vrstva. Riešením je dodatoč-
né zateplenie stavieb so zacho-
vanou dutinou v stropnej kon-
štrukcii „fúkanou“ celulózovou 
tepelnou izoláciou. Prístup do 
izolovaného priestoru získame 
vytvorením aplikačných otvo-
rov, alebo uvoľníme záklopo-
vú dosku. Pomocou aplikačné-
ho zariadenia a aplikačných ha-
díc materiál pneumaticky dopra-
víme do pripraveného priestoru, 
čím sa vyhneme ručnej manipu-
lácii s materiálom na stavbe.

Izolácia dvojplášťových plo-
chých striech 
Podobným spôsobom sa do-
datočne zatepľujú i dvojpláš-

ťové strechy rodinných domov 
zo šesťdesiatych či sedemde-
siatych rokov 20. storočia. Tie-
to stropy boli riešené ako betó-
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Otázka úspory energie už dávno nie je širokej verejnosti 
neznáma. Podstatnú časť rodinného rozpočtu priemernej 
domácnosti tvoria náklady na teplo, ohrev úžitkovej vody a účet 
za elektrinu. Nezvratné zvyšovanie cien presviedča spotrebiteľov 
o potrebe racionálneho prístupu k šetreniu energií. Donedávna 
„nevyčerpateľné“ energetické zdroje sú dnes veľmi hlasno 
komentované ako zdroje, ktorých je čoraz menej. 
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Vyplnenie ditiny

Komfortná aplikácia
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Zvýšenie cien energií
nemusí byť 
postrachom
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nová platňa – „deka“ a neskôr 
sa používali prefabrikované teh-
lové materiály známe ako ke-
ramický strop. Na stropnú kon-
štrukciu sa postavil krov v mier-
nom spáde, so svetlou výš-
kou medzistrešného priestoru 
od 80 cm takmer po nulu. Ten-
to medzipriestor väčšinou ne-
bol tepelne izolovaný, a ak áno, 
časť poteru na strope dopĺ-
ňal len perlitový poter či tenká 
dosková tepelná izolácia. Čas 
a poveternostné podmienky 
preverili takéto strechy a odtá-
panie snehu, následné hroma-
denie vody vo zvodoch a vznik 
nebezpečných cencúľov svedčí 
o nadmernom úniku tepla. Po-
môže dodatočná tepelná izolá-
cia „fúkanou“ celulózovou te-
pelnou izoláciou, ktorá sa robí 
tak, že sa na strešnej konštruk-
cii vytvorí vlez (pokiaľ nie je), 
ktorý slúži na vstup do izolova-
ného medzistrešného priestoru. 
Po vizuálnej kontrole a navrh-
nutí riešenia sa aplikačnými ha-
dicami nafúka tepelná izolácia 
na stropnú konštrukciu v poža-
dovanej priemernej hrúbke. Vý-
hodou tejto izolácie je aj to, že 
domy možno zatepliť v každom 
ročnom období. 

Charakteristika 
Základom „fúkanej“ celulózovej 

tepelnej izolácie CLIMATIZER 
PLUS je celulózové vlákno. Te-
pelná izolácia je upravená tak, 
že konečný výrobok je nehor-
ľavý, s nulovým šírením plame-
ňa po povrchu. Zároveň je ošet-
rený prísadami zabezpečujúci-
mi odolnosť proti hubám, ples-
niam, hmyzu a hlodavcom. Celá 
výroba sa realizuje suchou ces-
tou. V súčasnosti sa materiál 

bežne predáva v Čechách, Poľ-
sku, Nemecku, Rakúsku, Švaj-
čiarsku a od roku 1990 aj na 
Slovensku prostredníctvom fir-
my VUNO HREUS zo Žiliny. Ko-
nečný výrobok je vláknitý, ba-
lený do polyetylénových vriec 
a určený na spracovanie v špe-
cializovaných certifikovaných 

stavebných firmách, ktoré vlast-
nia aplikačné strojové zariade-
nia, potrebné na uloženie izolá-
cie do stavby. 

Výhodou je i cena 
Zaujímavá je aj priaznivá cena 
izolácie, vrátane dodávky 
a montáže. Je nižšia alebo po-
rovnateľná s klasickými dosko-
vými izoláciami. Cena „fúka-

nej“ tepelnej izolácie CLIMATI-
ZER PLUS je prijateľná aj pre 
tých, ktorí si zvykli na domoch 
robiť niektoré práce svojpomoc-
ne. Po konečnej aplikácii zá-
kazník platí len za spotrebova-
né množstvo tepelnej izolácie, 
čím sa stáva spolutvorcom ko-
nečnej ceny.

Ekologické hľadisko 
Počítačom riadená výrob-
ná technológia „fúkanej“ izo-
lácie je najmodernejšia svoj-
ho druhu aj vo svetovom me-
radle. Vo výrobe bol zavede-
ný systém riadenia kvality ISO 
9001:2001, ktorý je zárukou 
stabilne vysokej kvality výrob-
ku. Na základe testov vykona-
ných príslušnými štátnymi skú-
šobňami bola tepelnej izolá-
cii CLIMATIZER PLUS prepoži-
čaná ochranná známka „eko-
logický šetrný výrobok“ 01-01. 
K ochrane životného prostre-
dia prispieva aj fakt, že ten-
to pravidelne certifikovaný ma-
teriál je biologicky odbúrateľ-
ný, čím sa stáva vo vyspelých 
ekonomikách veľmi žiadaným. 
Vzhľadom na zjednotenie práv-
nych predpisov členských kra-
jín EÚ výrobca požiadal o ude-
lenie Európskej technickej 
atestácie pre tepelnú izoláciu 
CLIMATIZER PLUS. Zatiaľ ako 
jedinej fúkanej tepelnej izo-
lácii v Čechách a na Sloven-
sku jej bol pridelený európsky 
atest s CE označením. Atest vy-
dal Nemecký inštitút staveb-
nej techniky v Berlíne 18. 4. 
2006. Vydaním certifikátu bola 
potvrdená deklarovaná kvali-
ta výrobku a jeho akceptovanie 
v rámci Európskej únie. . . .
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Medzistrešný priestor dvojplášťovej strechy

Vlez do medzistrešného plášťa strechy Aplikácia do šťukatórového stropu – dokonalé okopírovanie izolovaného priestoru.


